## 杨家河科技创业园"双招双引",营造良好营商环境

# 打造"金牌店小二"服务招牌

文/图 本报记者 张慧

全面落实年 探 园 区

辰欣高端医药制剂、小松智能制造产业园、鑫六合智能安全产业园等项目纷纷落地杨家河科技创业园。项目不断落地,在进一步均衡杨家河科技创业园产业结构的同时,也成为了促进高新区新旧动能转换、助力"三次创业"的重要组成部分。为更好地服务园区企业,杨家河科技创业园牢牢把握高质量发展主题,牢固树立"人人都是项目建设服务员"的理念,提供优质"店小二"式服务,为企业发展营造良好营商环境。



园区项目建设现场。

#### 聚焦"双招双引" 科技创业园收获颇丰

辰欣高端医药制剂、小松智能制造产业园、鑫六合智能安全产业园等项目纷纷落地杨家河科技创业园。项目不断落地,在进一步均衡杨家河科技创业园产业结构的同时,也

成为了促进高新区新旧动能转换、助力"三次创业"的重要组成部分。

日前,在杨家河科技创业园艾美科健兽药制剂综合车间项目现场,记者看到,工人正在进行最后的车间清扫阶段。"目前,兽药制剂综合车间正在准备开始进入试生产阶段,现在正在开始进

行车间最后的清洁准备工作,预计2019年年底实现正式规模化生产。"艾美科健 兽药分厂生产车间主任王敏介绍。

艾美科健兽药制剂综合 车间项目占地2500平方米,建 筑面积5600平方米,满负荷运 营后,年新增产品销售收入将 达到1亿元以上。"兽药制剂综 合车间项目作为园区的内生项目的代表,为园区内企业集聚发展,完善、延伸产业链条起到了积极作用。"杨家河村技创业园投资促进分局局外投入令强表示,园区在协助外生现招商的同时,积极挖掘内生项目,充分发挥自主招商,促进项目落地,紧紧做好项目的跟踪服务。

据了解,目前,杨家河科技创业园已完成招商项目9个,在谈项目5个。2019年园区承担双百工程产业项目22个,其中投资10亿元以上的包括如意双城、辰欣高端医药制剂,小松智能制造产业园等5个项目。投资5亿元以上的项目包括山推智能化升级改造、鑫六合智能安全产业园等3个项目。

#### 助力项目建设 打造"店小二"服务

为打造最优营商环境,杨 家河科技创业园要求园区工

作人员牢固树立"人人都是项 目建设服务员"的理念,注重 提供优质"店小二"式服务。 "园区管委会盯紧项目落地 环节,通过在手续办理上帮 办、代办,在选址谋划上选派 专人盯靠。实实在在抓实项 目落地。"崔绪余说,园区管 委会同步建立了重大项目建 设推进工作例会制度。采用 "现场办公会+定期例会"相 结合的方式,第一时间协调 解决项目建设中遇到的问 题,全力为项目建设铺路架 桥,以实际行动践行"金牌店 小二"服务承诺。

在招商引资的同时,招才引智也是必不可少的。明确主导产业发展定位,通过培育如意,山推、辰欣、重汽等起身市之业的外采取以金引企的方子。 是有一个人,采取以金引企的人。 是多外来资金。同时军牢攥到更多外来资金。同时军牢攥到更多外来资金。同时军牢攥到更多外来资金。同时军牢攥紧,"人才""企业"相互促进,借吸引更多高层次人才加入"三次创业"中来。

下一步,杨家河科技创业园在紧盯经济运行各项指标,确保经济运行平稳向好的同时,盯靠落地项目开工环节。加速推进现代服务业,打造经济发展新引擎。把发展服务业作为转方式调结构的战略重点,以提质增效为中心,以扩大总量和优化结构为主攻方向,创新发展理念,拓宽发展路径,推动创新融合。

### 济宁高新区举行纪念第48个世界环境日活动

## 打赢蓝天保卫战,共建美丽高新

本报济宁6月4日讯(记 邓超 通讯员 于清 4日上午,济宁高新区 举行纪念第48个世界环境 日暨治污设施向公众开放 启动仪式。济宁市生态环 境局高新区分局、济宁高 新区党工委宣传部、各街 道相关负责人参加活动。 此次世界环境日的主题是 "蓝天保卫战,我是行动 者"。活动旨在推动社会各 界积极参与蓝天保卫战, 共同打好污染防治攻坚 战,携手建设天蓝、地绿、 水清的美丽中国。

活动现场,与会领导为 高新区首批10名生态环境 宣传员颁发了聘书,生态环 境宣传员代表作出了发言。 随后,治污设施向公众开放 启动仪式正式启动。

此次治污设施向公众

开放活动,主要向公众开放城市污水处理设施与危险废物处理设施。群众代表先后来到艾美科健医药有限公司、鲁抗中和环保科技有限公司、济宁银河水务有限公司实地参观三家企业的先进治污设施,认真聆听企业先进治污理念和先进治污技术。这三家企业分别是高浓污水产生、深度处理、终端处理的代表性企业,让参观群众直观了解了高浓度污水从产生到最终处理排放的全过程。在参观过程中,企业相关负责人耐心讲解每一处环保设施的技术原理。参观群众代表边走边看,边听边议,并虚心向企业负责人讨教治污先进理念和治污设施技术原理。



群众代表参观企业治污设施。 本报通讯员 乔冠宇 摄

"这类活动可以提高我们群众的环保意识,了解空气质量越来越好的原因,非常有意义。"前来参观治污设施的柳行街道生态环境宣传员高原告诉记者,环保不分你我,人人都应从小事做起,环保不仅是公民的义务,也是每个企业的责任。

近年来,高新区党工委、管委会高度重视环境保护工作和生态文明建设,牢固树立"绿水青山就是金山银山"的发展理念,出台了一系列政策,采取了一系列措施,组织了一系列行动,也取得了一系列成效,环境质量不断改善,人民群众的环境获得感,生态幸福感不断增强

## 济宁高新区科技中心 再添一"国家级名片"

本报济宁6月4日讯(记者 王博文) 日前,2019年度 "全国青少年人工智能活动特 色单位"名单公布,济宁高新 区科技中心成功上榜,为高新 区再添一国家级名片。

据了解,为贯彻落实国 务院在《新一代人工智能发 展规划》中提出的任务要求, 中国科协青少年科技中心与 中国青少年科技辅导员协会 将联合开展"2019年全国青 少年人工智能科普活动"。济 宁科技馆联合智能研发团队 开展的乐高系列课程、无人 机系列课程、编程系列课程及XYZmaker建模软件等系列课程受到了中国科协的高度好评。经过层层筛选,科创局科技中心脱颖而出,成功获评2019年度"全国青少年人工智能活动特色单位"。

下一步,科创局科技中心将充分发挥特色单位示范带动作用,推动人工智能科普活动广泛开展,提升科学素养和科学兴趣,打造专业智能制造研发团队,紧跟新旧动能转换的步伐,推出更多的特色活动。



济宁高新区科技中心再添一国家级名片。